$Y2IKH B° TYMNAZIOY
KEZAAAIO 4 - TIIEZH

4.1 HIEXH

2TOIXEIA OEQPIAY

Opioudg mieong : [ieon ovopdlovpe o povopetpo péyebog mov opiletarl wg to mnAiko g
dvvoung mov aokeiton KAOeTO o€ P EMPAVELR TPOG TO EUPASO TNG EMPAVELNG VTG,

F

P= K omov P n wieon , F 1 kaOemn dOvoun oty empdveia kot A 1o

eUPadd ™G emPAaveLog
H mieom exppalet ) dvvaun mov ackeiton kdOeto ot povdda enpdvelogs.

e H mieon eivar avédroyn pe tn dVVAUN TOL ACKEITOL TNV EMPAVELQ

e H mieon eivan avtiotpdpmg avdroyn pe to euPaddv g empdvelag. Anradn , 6o
O PEYAAN £lvol 1 EM@AVELX TOL OIGKOVLLE TN SVVAUT TOGO O PIKPN ivon 1) wigon
oL dNovpYeital Ko AvIiGTPOPO.

Movéda mieong : to 1Pascal (Pa) = 1 N/m? (S.1.)
AMec povadeg mieonc : 1N/em? = 10000 N/m? , 1kPa =1000 Pa

Awpopéc Tligong — dvvoung

H 6bvaun eivon dtovoopotikd péyebog , evo 1 mieon HovoueTpo ,
n oOvaun petpiéton o€ N evad n mieon oe N/ m?

N wieomn ekepAalet T SVVAUN TOL ACKEITOL AV ETLPAVELX. .

Meyéin Svvopn <> Meyén migon

Mikpn dvvaun <:::> Mikpn mion
Meyddn emodvela <:> Mukpn) mieon
Mikpn empaveia <:> Meydn mieon
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DPYXIKH B’ I'YMNAXIOY

4.1 IIEXH
EPQTHXEIX

1. ITow elvan  povada p€rpnong g mieong oto S.1. kot Twg TPokHNTEL AVTN ;
2. No ava@EpeTe d1popES AVAIESO GTN TTEST Kot TN dVVauN

3. No e&nynoete 1o TopakdT® PoIVOUEVA.

A) Tl o mvela pmopoHe oyeTikd 0KOAN VoL TNV KAPPOGOVUE 6T0 VA0, EVO HiaL
KOpQitoo pe PIKpo KEQAA KapQOVETOL TOAD SVGKOAN 6TO 1010 EVAO ;

B) TNati ta mod1a pog fovAtdlovv 610 (1ovi 0Tay 0V QOPALLE Y1OVOTESIAL EVD OTOV
eopape yrovomédila dev BovAdlovv 1 fovAdlovy erdyioTa ;

I') Tl to Ado Tty Tov opTNYdV OVTOKIVITOV EIVOL GOPOLE EVOD TV LUKPOV
QVTOKIVIT®V AYOTEPO PAPOL ;

A) Totl éva poyaipt aKoviopévo KoBet koAvtepa ;

E) 'Evag eaxipng prmopel va EAmAdcel o€ GTPpOUO Omd KapOLdL ;

Z) T'wtl to opTOUEVE GOPTN YA CLTOKIVITO XPNGYLOTO0VY TEPICCOTEPES POOES ;

4. Mia ovvaun evepyel kdBeto Ge Lol EMUPAVELD, OTTOTE 1 EMPAVELL OEXETOL OPIGLLEVT TTEDT).
[Toteg amd TIc TOPAKATO TPOTAGELS EIVOL GOOTES ;

a) Av dsmmlaciootel 1 dSvvaun, dSuthactaletol Kot 1 wieon

B) Av dumhaciactel To uPaddv ™S EMPAVELNS, OUTANGIALETON Kol 1 TTiEom

Y) Av dumhaclooTel TOVTOYPOVA KO 1] OVVAUT KOl TO EUPAOOV TNG ETPAVELNG , 1) TLEST
vrodmAactaleTal

d) av dOmAOGIOOTEL TALTOYPOVA Kot 1 OUVAUN Kol TO EUPadOV TNG EMPAVELNS , 1 TTiEoT
Tapapével otabepn

5. H mieon mov déyetan éva kipdtio 6tav otnpileton o€ 0p1lovtio damedo givar 1660
HEYOADTEPN :

o) 060 peyaAvTepo gival o guPadd g Paong Tov kipwtiov

B) 600 pkpdTEPO £lvar To guPfado g Paong Tov kiPwtiov

v) 660 peyorvtepo ivan to Bapog Tov Kifmtiov

d) 660 HKkpoTEPO £tvar To Papog Tov KiPwTiov

AYXKHYEIY

1. ’Eva xiBdtio Badpovg w=160N &ivar tomofetnuévo néve og opildvtio §amedo kat 1o

, , , _ 2 , , , ,
euPado g Paong tov etvar A=0,64m” . TTowo givor o pétpo g dvvaung mov ackeitar 6To
ddmedo Kot o givar 1 tigon mov d€xeTan and o KIPOTIO ;

2. Too tvon To Bapog evog xiPwtiov to omoio , dtov otnpiletor mévo ce oprlovTio ddmedo
npokahel migon P=0,4N/cm? ; Aivetar to epPadd g Béong tov kipotiov A=0,25m?

3. Mio. dvvoun pétpov F=200N ackeitar kdBeta og o empdveia. Av 1 mieon mov Séyeton
n emoeavewn eivar P= 5N/cm? | va Ppeite To epPaddv g EmOAVEINS avTAC.
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